KTAO8278 (A, A9, b, b9, B, B9)
MouwHbiM NPN KpeMHueBbI TPAH3UCTOP

KTAQ 8278 - 6MNoNSIPHbIA 3NMUTAaKCUAJ/IbHO-MJIAHAPHbIA TPAH3UCTOP
AapnuHITOHA C 3alUTHbIM BCTPOEHHbIM ANOAOM.

ALIK6.432140.165TY

Mpun6op npeaHa3HauvyeH AN NPUMEHEHUS B YCUUTENSX HU3KOM YaCTOThI,
cTabunmnsaTopax ToKa U HANPSXeHNUA, UMMYNbCHbIX YCUTUTEN AX MOLLHOCTH,
NMOBTOPUTENSX, MEPEKI0YA IOLLUX YCTPOMCTBAX, 3/IEKTPOHHbIX CUCTEMA X
ynpasneHnsa 3aluTbl M aBTOMATMKKN, AN KOMMYTaL MM TOKa B 06MOTKeE
BO36Y)XAEHNA reHepaToOpOB NEPEMEHHOr0 ToKa.

OTanuuTenbHble 0cCO6eHHOoCTH:

COYEeTaHNE HNU3KOIro HanpAXeHna Hacbiwe HUA UK30 Hac C Bbl COKUM

rpaHnyHbIM HanpsxeHmeM Uygso rp; 123
BbICOKUIN KO3(pPULUMEHT yeunenus h,5>1000 Ha HavanbHO 1 cTaguu TO-220
XapaKTEPUCTUKKN NMpU TOKe KonekTopa Ik=200mA. 1 - 6asa
2 - KO/eKTop
3 - 3murTep

AHanoru: KT827, KT829AT, KT8116, KT18246, KT[18253,

SGSD93ST, SGSD93G, SGSD93F, SGSD93E.

BbinyckaeTca B ABYX KOP MYCHbIX UCMOJIHEHUSAX: B M/1aCTMACCOBbIX Q"
kopnycax TO-220, TO-263 n B 6€CKopnycHOM UCNOJSIHEHUN- KPpUCTann s 2
MCNONb30BaHMs B MTMOBpPMAHbBIX CXeMax. '

TO-263
1 - 6a3a
2 - aMUTTEp

MpepenbHO-AOMNYCTUMbBIE PEXUMbI 3KCIVTyaTaLuuu.

Mapamerpobl 06 o3HaueHue KTE"?_\2978 KT285378 KTS'832978 " 3EMF:E'p_
HanpsixeHne konnekTtop-6aza Uveo 200 180 160 B
g;wnﬁ;éxseme KOJI/1eKTO p- Usoo 180 140 120 B
HanpsikeHne amutTe p-6a3a Useo 4,5 4,5 4,5 B
TOK KOA1eKTo pa NOCTOSAHHbIN Ik 20 20 20 A
TOK KOJI1eKTo pa MMMy JbCHbI A lu 40 40 40 A
Tok 6a3bl NOCTOSAHHbIN I 2 2 2 A
Caccenmoeran nauac: o | s | s | s |
TemnepaTypa nepexoaa T -65/+150 | -65/+150 | -65/+150 °c




OcHoOBHbIe 31eKkTpuyeckue napameTpbl (Twopn=25 °C).

En.
MapameTpbl O6o03HaueHune | Hopma Pe>xum Mpynna nsmep.
UK3=18OB,
Rs=6eck. A A9
O6paTHbI 1 TOK KOIEKTOP- _ =140B
SMUTTEp hoo =<0 Ra=6eck. B,B9 | M
UK3=14OB,
Rg=6eck. B, B9
O 6paTHbI 1 TOK KONIEKTOP- le6o —<50 Ucs =Uscsorp +20B BCe MIKA
6asa
g6paTHbl N TOK SMUTTEP- 6o <> Uss=4B, L=0 BCce MA
asa
Hanpsi>keHne Ha CbilleHuns _ _ _
=>180 A, A9
HanpsxeHne KonnekTop- _ _
SIMUTTEP FPaHNY Hoe Uiso rp =>140 IK_1OOMAI 16—0 5, B9 B
=>120 B, B9
Hanpsi>xeHne Ha CbilleHus _ _ _
6a3a —3MMTTep U63,Hac —<2,1 IK—SA, I6—8MA BCe B
1k=0,2A,
CTaTnyecknit Kosd buLneHT =>1000 UK —1 5B
h213 K3 4 BCE -
nepegayu Toka
=>1000 | I,=5A, U,,=2,5B




